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Interrogazione urgente a risposta scritta

Al Presidente della Giunta Regionale On. Stefano Caldoro

All’Assessore ai Trasporti On. Sergio Vetrella

OGGETTO: Pagamento corrispettivi alle Aziende ditrasporto.

Il sottoscritto Consigliere Regionale Gianfranco Valiante delGruppo del Partito Democratico

PREMESSO

Con la delibera n. 673 del 24/11/2012 la Regione Campania, nelprendere atto della procedura fallimentare a carico della Società EavBus,ha posto in essere tutti i provvedimenti di urgenza necessari a garantirel’espletamento del servizio di trasporto pubblico, autorizzando l’Eav adassumere in comodato gratuito l’Azienda di titolarità della fallita, nelrispetto della disciplina della legge fallimentare, per la durata di 30giorni;

Che tra i provvedimenti presi vi è quello di anticipare all’Eav, condecreto n. 205 del 21.11.2012, i corrispettivi spettanti all’EavBus inforza dei contratti di servizio stipulati con la Regione Campania e leProvince di Avellino, Caserta, Benevento e Napoli, per 3.772.925, per iservizi di competenza regionale relativi al periodo 20.11.2012 —19.12.2012;

Che pur comprendendo le motivazioni, non può non evidenziarsicome il provvedimento sia in contrasto con il modus operandi che lastessa Regione Campania e tutte le Amministrazioni provinciali adottanocon le altre aziende, i cui pagamenti avvengono difficilmente nei terminidi 60 giorni dalla data presentazione fattura e sono sempre subordinatialla verifica ed alla certificazione dei servizi svolti e del trasferimentodelle risorse dell’Ente Regione alle diverse Amministrazioni provinciali.

Che com’è noto, le aziende di trasporto hanno più volte richiamatola necessità che tali pagamenti avvengano con regolarità e puntualità,cosa che oggi non si verifica, in quanto le fatture relative al bimestresettembre-ottobre non sono state ancora pagate;
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Che è necessario garantire che le procedure e i tempi di
liquidazione siano uniformi per tutte le aziende onde evitare disparità di
trattamento tra le aziende esercenti servizi di Tpl in Campania
(pubbliche e private), e creare difficoltà economiche in un settore che,
forse più di altri, risente della crisi attuale,

Interroga

Il Presidente della Giunta regionale on. Stefano Caldoro e l’Assessore ai
Trasporti On. Sergio Vetrella per sapere

se e quali iniziative urgenti intendano promuovere per regolarizzare ed
uniformare le procedure di trasferimento delle risorse alle aziende di
trasporto pubblico locale onde evitare disparità di trattamento e difficoltà
di ordine economico alle stesse, con conseguente apertura di contenziosi
a discapito del bilancio regionale.

On. Gia franco Valiante

Napoli, sette dicembre 2012
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